

BONECO 7017 ISS ionizációs ezüstrúd



Gyártó: BONECO
Cikkszám: 7017

Természetes csíramentesítés
Extra antibakteriális hatás
Évente kell cserélni
Takarékos, egészséges megoldás

Elérhetőségeink

Név: BonAir BG Kft.
E-mail: info@bonair.hu
Tel.: +36 1 253-7285
Cím: 1105 Bp. Kőrösi Cs. S. Út 43-51
Web: www.bonairshop.hu

Ár: 9990 Ft

(2023-02-05)

Kinek ajánljuk

Hogyan lehet egészségesebbé és higiénikusabbá tenni a párasítókban lévő vizet?

A svájci BONECO gyár mérnökei megtalálták a megoldást: kifejlesztették a víz higiéniájáért felelős ezüstrudat. Ez a rúd abban segít, hogy a hidegpárásító tartályában lévő vízben nem engedi elszaporodni a betegséget okozó mikroorganizmusokat.

Hogyan kerülnek kórokozók a vízbe?

A párasítók működéséhez vízre és levegőre van szükség. A párasító nem megfelelő karbantartása, a levegőben szálló szennyeződések és a tartályban lévő langyos víz kiváló táptalajt biztosít a vízben lévő baktériumok elszaporodásának. Mivel az ultrahang membrán a tartályban lévő vizet porlasztja szét, ezért a vízben elszaporodott betegséget okozó mikroorganizmusok könnyedén kiporlasztásra kerülhetnek. Az egészségtelen pára gyengítheti immunrendszerét és beteggé teheti. Miért ne védené meg egészségét, ha a megoldás az Ön kezében van?

Tisztában van vele, hogy az ezüst fertőtleníti?

Az ezüst sokoldalú és jótékony hatása már régóta ismert. Használatos volt különböző fertőzések kezelésére, megelőzésére. Hippokratész szerint az ezüst kiválóan alkalmas vágott sebek gyógyítására, szívproblémákra, nagyra becsülte fertőtlenítő hatását is. Már az akkori gyógyszerkönyvben is megtalálható volt a leírása.

Gondolta volna, hogy az állott, pangó vízben gyorsabban elszaporodnak a baktériumok és gombák? Miért veszélyeztetné egészségét, ha ezt könnyedén elkerülheti?

Biztos Önnek is előfordult már, hogy a párasító tartályában felejtette a vizet. Egy idő után a vízben elszaporodhatnak a különféle bacilusok, a víz megbűdösödik, algássá válik. A ISS ezüstrúd megvédi Önt ettől!



Hidegpárásítók kontra vízhigiénia

A hidegpárásítók működéséhez vízre van szükség. A vízben lévő szennyeződések levegőbe történő kerülését a BONECO által kifejlesztett higiénias rendszer használatával hatékonyan elkerülheti.

Ezüstrúd: kerülje el az egészségre ártalmas baktériumok, gombaspórák levegőbe kerülését

Az ISS ezüstrúd egy mérnöki fejlesztés eredménye, ami elbűvölően működik. A svájci mérnökök úgy vélték, hogy Önt, mint párásító tulajdonost jobban meg kell védeni a betolakodó mikroorganizmusoktól. Ezért egy természetes elemhez, az ezüsthöz fordultak, melynek már őseink is ismerték eme pozitív hatását. Többszöri formatervezés után most egy műanyag pálcikába építették bele az ezüstöt tartalmazó elegyet. Akkor lép működésbe, amikor vízzel érintkezik. Ezért a párásító készülékek alsó tálcájába vagy tartályába érdemes ezt az ezüstrudat elhelyezni. Az alsó tálcában a legtöbb készüléknél már helye is van az ezüst rudacsának, keresse meg!

Legtöbb készülék tulajdonos arról számolt be, hogy használata nélkül bűdösnek érezte a vizet, az ezüstrúddal pedig ez megszűnt.

Milyen gyakran kell cserélni az ezüstrudat?

A gyári ajánlás szerint évente cserélendő, egy évre kitart a baktériumölő hatása.

Cserélje párásítójában évente az ISS ezüstrudat, ezáltal is biztosítson magának és családjának jobb közérzetet, egészséget!
